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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci

ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; ''26.03.2023 tarihinde öğle vakitlerinden sonra Mardin'in
Derik ilçesinde oturan ablam Hülya Çağur'dan haber
alamıyoruz. Babam Sinan Acar Mardin Derik İlçe Emniyet Müdürlüğü'ne kayıp ilam
vermesine rağmen hiçbir bilgi alamadık. Çevredekilerden görenlerden öğrendiklerimize göre
ablam 26.03.2023 tarihinde akşam vakitlerinde Mardin'in Nusaybin ilçesindeki Şah PetroTde
bulunup eşinin kuzeni olan ve sabıkası olan Nurettin Çağur'un onu zorla alıkoyduğu sonra
Nusaybin İlçe Emniyet Müdürlüğü'nün ikisini emniyete aldığı yönünde. Biz Nusaybin
Emniyeti'ne gidip kızımızın zorla götürüldüğünü ailesi olarak yanmda olduğunu bilsin diye
görüşmek istediğimizde bizi azarlayıp görüştürmeyip hiçbir şekilde ifadesini göstermediler.
Ablamdan hiç haber alamayıp can güvenliğinden şüphe ediyoruz. Ablamm nerede olduğunu
yaşayıp yaşamadığım öğrenmek istiyoruz ailesi olarak. Emniyet önce 27'sinde bıraktık dedi
sonrasında 28'inde de bu sabah bıraktık dediler. 28'inden beri haber alamıyoruz." ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
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2) Konu ile ilgili bakanlığınıza ulaşmış başvuru var mıdır?
3) Konu ile ilgili bakanlığmızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

4) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
5) Hülya Çağur isimli yurttaşın 26.03.2023-29.03.2023 tarihleri arasında Nusaybin İlçe
Emniyet Müdürlüğü'nde olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Hülya Çağur
isimli yurttaşın ailesinin kendisi ile görüştürülmediği iddiası doğru mudur?
6) Hülya Çağur isimli yurttaşın akıbeti ne durumdadır?
7) Son 7 yılda kaç kayıp ilam bakanlığınıza alım yapılan tapu teknikeri sayısı kaçtır?
8) Son 7 yılda kaç kadın hakkında kayıp ilamnda bulunulmuştur?


